

## ПУТЬ ПАТРИОТА

4 декабря, в пятницу, в 545 школе прошел ставший традиционным в Курортном районе с 2011 года молодежно-патриотический смотр-конкурс «А ну-ка, парни!». В этом году он был посвящен пограничным войскам и Дню Героев Отечества.

На конкурс отбираются лучшие по учебной успеваемости и спортивной подготовке старшеклассники из разных школ Курортного района. В этот раз их было семь: пятеро ребят из сестрорецких школ и по одному из Репино и Песочного. В зрительном зале – множество гостей и группы поддержки: учителя, одноклассники и родители. В президиуме – строгое жюри в составе директора ДДТ «На реке Сестре» Татьяны Муровой, председателя районного отделения ДОСААФ Александра Ваймера и почетных гостей: ветерана Великой Отечественной войны Алек-

сандра Александровича Марейчева и ветерана пограничных войск генерал-майора Ивана Дмитриевича Яркова. Ведущие Ксения Матвеева, педагог сестрорецкого ДДТ «На реке Сестре», и Михаил Красавин – финалист конкурса «А ну-ка, парни! – 2011» и, кстати, ровно год как отслуживший в рядах Вооруженных сил Российской Федерации.

«Боевые спецзадания» для участников конкурса были разнообразными и некоторые из них даже непростыми. За отведенное по-армейски короткое время – «пока горит спичка» – требовалось показать ловкость, сообразительность, точность, умение, физическую силу и даже галантность и музыкальность. Ребята по-военному отжимались, разбирали-собирали макет-копию автомата Калашникова, «искали нарушителей» по поддельным документам, ориентировались по географической

# К ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ ГОТОВЫ!



карте, максимально точно пытались определить по отдельным деталям и фрагментам военно-пограничную атрибутику, пели военные песни и даже танцевали с девушка-

ми, демонстрируя тем самым не только боевые профессиональные навыки военнослужащего, но и то, как солдат умеет красиво отдыхать и какой он, будущий муж и защитник сво-

ей семьи. Сильный, мужественный, смелый, знающий, готовый к любому труду.

По окончании конкурса жюри путем голосования и выставления оценок результатов по 5-балльной шкале выбрало трех победителей: I место – Александр Мальшаков, школа №556; II место – Аркадий Петров, школа №324; III место – Александр Матушкин, школа №545.

Остальные места поделили Антон Фоменко – школа №466; Антон Вершило – школа №435; Николай Марченко – школа №447 и Анар Гасымов – школа №541.

Участникам конкурса были вручены почетные грамоты и подарки, а также состоялась памятная фотосессия.

**Евгений Нифашев**  
**Фото: Юрий Маревичев**